
Исх. 04-08/568 от 22.01.2020

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело №016/05/18-2168/2019 в отношении ООО «Крафт Телеком» (107150, г.
Москва, ул. Бойцовая, д. 17, корп. 3, э. 3, пом. 12, к. 3, оф. 51; ИНН/КПП:
7718828562/771801001, ОГРН: 1107746983266, дата регистрации: 02.12.2010) по факту
несанкционированной СМС-рассылки на мобильный номер <…> 17.10.2019г. в 11:33, что
имеет признаки нарушения части 1 статьи 18 Закона «О рекламе»,

УСТАНОВИЛА:

Рассмотрение дела №016/05/18-2168/2019 по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе в отношении ООО «Крафт Телеком» было назначено
на 15 января 2020 г. в 13 часов 00 минут.

На заседание Комиссии представитель ООО «Крафт Телеком» не явился. Уведомление
о вручении ООО «Крафт Телеком» определения о возбуждении (исх. 04-08/18651 от
16.12.2019 г.) в Управление не вернулось.

В связи с необходимостью надлежащего уведомления лиц, в действиях которых
содержатся признаки нарушения Закона «О рекламе», руководствуясь пунктом 27, 32,
34 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденным
Постановлением Правительства РФ от 17.08.2006 г. №508, Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела №016/05/18-2168/2019 отложить.

2. Назначить дело №016/05/18-2168/2019 к рассмотрению на 12 февраля 2020 года в 13
часов 00 минут по адресу: г. Казань, ул. Московская, д. 55 (2 этаж), каб. 217 (зал
заседаний).

3. ООО «Крафт Телеком» в срок до 7 февраля 2020 года (включительно) представить в
Татарстанское УФАС России надлежащим образом заверенные копии следующих
документов и материалов (на электронную почту to16@fas.gov.ru с дублированием to16-
<…>@fas.gov.ru) согласно следующему перечню:

разрешение, согласие абонента с номером  +79274471561 на получение смс-рассылок
от ООО «Крафт Телеком» (с приложением подтверждающих документов);

 информацию о том, каким образом осуществлялась рассылка СМС-сообщений на
номер абонента (кто утверждает текст и порядок СМС-рассылки с приложением
соответствующих документов);

иные документы и сведения, относящиеся к данной СМС-рассылке (при наличии);

 письменные объяснения по вышеизложенным фактам, при наличии возражений –
нормативное и документальное их обоснование.



В случае, если какие-либо пункты не реализованы (отсутствуют), указать
мотивированную причину отсутствия данных документов или сведений.

При подготовке ответа на данный запрос, просим формировать ответ попунктно,
согласно списку запрашиваемой информации, а также в сопроводительном письме
необходимо указать ссылку на исходящий номер <...> указанный в левом верхнем углу
первой страницы запроса.

Непредставление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган
сведений (информации), предусмотренных законодательством о рекламе, а равно
представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном
виде либо представление недостоверных сведений (информации) влечет наложение
административного штрафа на должностных лиц в размере от двух тысяч до десяти
тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до двухсот тысяч рублей.

Явка представителя ООО «Крафт Телеком» в чьих действиях содержатся признаки
нарушения законодательства о рекламе обязательна.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 


